

ИНК поддерживает социальные, культурные и спортивные проекты в Прибайкалье

Иркутская нефтяная компания развивает сотрудничество с социально-ориентированными организациями региона.

В апреле ИНК и Правительство Иркутской области подписали соглашение о социально-экономическом сотрудничестве на 2021 год. Общая сумма социальной помощи территориям составит 80 миллионов рублей.

Основные проекты компании реализует в трех муниципальных районах – Усть-Кутском, Катангском и Киренском. ИНК профинансирует ремонт, покупку мебели и оборудования для социальных объектов районов, окажет поддержку ветеранским, национально-культурным организациям, общинам коренных малочисленных народов севера, спортивным объединениям.

Кроме того, ИНК традиционно поддерживает масштабные культурные события, среди них: международный фестиваль классической музыки «Звезды на Байкале», поэтический и книжный фестиваль «Поэзия на Байкале», культурные акции «Северный десант», «Тотальный диктант», «День Ч» и ряд других.

Например, с 31 марта по 3 апреля в Иркутске, при финансовой поддержке ИНК, прошел III Международный книжный фестиваль «КНИГАМАРТ». В онлайн- и офлайн форматах на фестивале выступили 90 спикеров: писателей, поэтов, издателей, литературных критиков, журналистов и искусствоведов. Более двух тысяч иркутян посетили секции фестиваля в областной библиотеке имени И.И. Молчанова-Сибирского, а онлайн-события набрали 32 тысячи просмотров.



**ИРКУТСКАЯ
НЕФТЯНАЯ
КОМПАНИЯ**

Особое внимание ИНК уделяет поддержке спортивных организаций. Компания окажет поддержку Иркутской областной федерацией баскетбола (ИОФБ). В апреле подписано соответствующее спонсорское соглашение, направленное «на популяризацию баскетбола в регионе, как активного вида спорта для детей и взрослых».

Финансовые ресурсы компании будут направлены на развитие детских школ по баскетболу, проведение баскетбольных турниров, а также формирование современной методологической базы по обучению тренеров и судей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)